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Mein Name ist Fritz Pruggmayer aus Peisching.
Ich wurde am 30. Juli 1984 in Neunkirchen geboren. Meine Eltern Fritz und Gerda Pruggmayer, besitzen einen milchwirtschaftlichen Betrieb, und im Jahre 2008 beschlossen sie die Umstellung auf BIO. 

Auch die Beiden besuchten die LFS Warth und absolvierten anschließend den LW-Meister bzw. Meisterin des Betriebs- und Hausaltsmanegemant.

Nachdem ich die Volks- und Hauptschule abgeschlossen hatte, entschloss ich mich ebenfalls in die LFS Warth zu gehen. Ende des 2. Jahrganges begann ich eine Lehre als Kfz-Mechaniker im Lagerhaus in Wr. Neustadt. Am 26.02.2005 absolvierte ich die Lehrabschlussprüfung für meinen Beruf denn ich bis 31.01.2012 ausführte.

Da meine Frau Michaela und ich gerne im elterlichen Betrieb aktiv mitarbeiten, besuchten wir gemeinsam den landwirtschaftlichen Facharbeiterkurs von Oktober 2005 bis Mai 2006 mit abschließender Facharbeiterprüfung.

Als nächstes habe ich am Jahr 2008 den Forstfacharbeiter abgelegt.

Da ich den landwirtschaftlichen Betrieb meiner Eltern übernehmen will habe ich 2012 die Landwirtschaftliche Meisterprüfung abgelegt und werde mit meinem neuen Wissen den Betrieb bestmöglich weiterführen.

Am 09.08.2008 heiratete ich meine langjährige Freundin Michaela, geb. Pürrer aus Hochegg im schönen Kirchberg am Wechsel. Zufällig lernten wir uns damals auch beim Hausball in der LFS Warth kennen.

Am 14.07.2009  kam unser erster Sohn Maximilian, und am 12.09.2012 kamen unsere Zwillinge Sissi und Leo zur Welt.  

Meine landwirtschaftliche Ausbildung und meine Wurzeln in der Landwirtschaft sind 

für mich äußerst wertvoll, da ich gerne in der Natur und mit meinen Tieren zusammen bin.

Für die Zukunft erhoffe ich mir weiterhin eine gute Zusammenarbeit mit der LFS – Warth.

Mit lieben Grüssen

Pruggmayer Fritz

