Es freut mich sehr, mich als Obmann-Stellvertreter des Absolventenverbandes vorstellen zu dürfen!
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Mein Name ist Daniel Laschober. Ich bin 26 Jahre alt und arbeite seit 2011 am elterlichen Milchviehbetrieb, den wir gemeinsam in Lichtenegg bewirtschaften. Seit Kindheitstagen teile ich die Begeisterung meiner Eltern für Landwirtschaft und hier besonders für die Tierhaltung, weshalb für mich schon früh klar war, dass ich den elterlichen Betrieb übernehmen möchte. 
Nach Abschluss der HS Lichtenegg absolvierte ich die dreijährige LFS Warth in der Fachrichtung Landwirtschaft. Diese schloss ich 2011 mit dem landwirtschaftlichen Facharbeiter ab. 2012 machte ich den Facharbeiter im Bereich Forstwirtschaft. Da ich mein Wissen im Bereich der Landwirtschaft noch weiter vertiefen wollte, legte ich nach dreijähriger Modulausbildung die Prüfung zum landwirtschaftlichen Meister im Jahr 2015 ab. Die praxisnahe Ausbildung der LFS Warth und die dort gemachten Bekanntschaften weiß ich bis heute sehr zu schätzen. 
Unser Betrieb ist auf Milchviehhaltung und Forstwirtschaft spezialisiert. Aktuell halten wir 65 Milchkühe und etwa dieselbe Menge Jungrinder. Die weibliche Nachzucht dient zur Bestandsergänzung oder wird als Zuchtvieh verkauft. Männliche Kälber werden mit ca. 100 kg über die Rinderbörse vermarktet. Der Betrieb wird konventionell bewirtschaftet. Im Mittelpunkt unserer Milchproduktion stehen Tierwohl, Produktqualität und Arbeitskomfort. Die Waldarbeit wird hauptsächlich in den Wintermonaten verrichtet. Unsere Forstwirtschaft umfasst 42 ha Wald. 
Ich freue mich, mich als Obmann-Stellvertreter aktiv im Absolventenverband einbringen zu dürfen und so zukünftig mein landwirtschaftliches Interesse neben meinem Amt als Milchstammtisch-Sprecher auch mit euch zu teilen.
